



vineyard of harvest church

VOH 基督福樂之家

Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會

台中福樂豐盛教會

5月31日至6月6日

燃燒的新婦

耶穌正在等待，等待他的新婦妝飾整齊（啟示錄 21:2），專心等候新郎的來到。我們的等候不是默默坐着看時鐘，我們是以熱情的敬拜來等候；我們要像大衛一般的踴躍極力跳舞（撒母耳記下 6:14）！隨著五旬節的來到，我們渴望被聖靈所充滿，心中燃燒着愛主的烈火，以激情來迎接救主。

神在煉淨祂的教會，一切不屬於神的都會被燒掉，好消息是：神給我們一個重新啟動的機會，讓我們回到根基，重新建造；也希望我們在經受教訓之後，學好功課，不再以草木來建造，而是要用金銀來建造（哥林多前書 3:12），耶穌就是根基，聖靈就是工程師，我們要按照聖靈的引導來建造。

耶穌要來迎娶的是專心愛祂的新婦，而不是專心煮飯洗衣的女傭。我們愛的是耶穌，不是愛事工；我們在教會的事工只是愛的表達，表達我們對耶穌的愛和對弟兄姐妹的愛，愛是驅動我們前進的能力，與耶穌結合是我們的目標。



我們宣告，我們必定會在灰燼裏，展開帶火的翅膀，向上飛騰，進入基督榮耀裏，與耶穌同坐。我們的頭靠在耶穌胸膛上，聆聽耶穌的心跳，讓耶穌的脈搏來主領我們的行動，讓我們的思想意識與耶穌同心，與主攜手奔向前方。

我們為美國禱告，祈求神賜恩典與憐憫，醫治這地，降下大愛，耶穌寶血洗去一切的暴力和仇恨，賜下聖靈，興起基督徒，一同為神國而努力！

我們為香港禱告，讓神的公義能伸張，保守香港居民的平安，讓香港的基督徒能自由的敬拜、讚美和宣告神的話語，也讓香港的教會能成為東方的明燈，讓神的旨意能行在香港，如同行在天上！我們宣告香港在亞洲的屬靈地位不會被剝奪，成為全世界的精英和屬靈權柄集合之地，再把福音傳到世界各地！

我們為台灣禱告，讓台灣能繼續成為亞洲基督徒的培訓中心，在全世界的中文教會推動五重職事和天國文化，把中文教會帶入一個新的境界和更高的屬靈領域。

我們為中國禱告，讓中國經歷福音大爆炸，人人都開始尋求神的醫治和拯救，家庭教會如雨後春筍紛紛建立，聖靈澆灌每一個相信耶穌的人，讓中國興起一股跟隨耶穌的熱潮，也培養一批為主奮勇獻身的精兵，把福音從北京傳到耶路撒冷！

我們為國家的首長禱告，讓他們的心意是完全被聖靈所牽引的，讓他們的身邊都是神的僕人，所說的話語和勸言都是來自神，把國家帶入神的應許中，國泰民安，經歷聖靈的復興！

我們為學校教育而禱告，讓我們的學生所學習的都是符合聖經的價值觀和人生方向，讓年輕人的心都敬畏神、渴慕聖靈的充滿、願意为神的國而獻身，成為改造社會的力量。

為我們的政治家禱告，讓政治圈的腐敗和欺哄被神的真理和正義所取代，政治家在聖靈的帶領下注重神的公義和人民敬拜神的自由。

為我們的醫務人員禱告，讓他們有耶穌寶血的遮蓋和天使的保護，也有來自神的智慧和策略來消滅病毒！



使徒行傳 2:17

**神說；在末後的日子，
我要將我的靈澆灌凡有血氣的，
你們的兒女要說預言；
你們的少年人要見異象；
老年人要做異夢。**

現在就是“末後的日子”，現在就是聖靈澆灌的時刻，凡是能呼吸的人都可以領受聖靈，有聖靈的生命就是和復活的靈結合的生命，是超自然的生命，是經歷神跡奇事的生命，是聖靈能力彰顯的生命。

首先，我們必須學習領受從神而來的啟示，理解聖靈的語言，並且能和耶穌對齊，執行神的旨意。

領受神的啟示，就是允許神的手在我們的心版上寫字。我們的心版必須是空白的，至少會有很多讓神寫的空間。如果我們的心滿是恐懼哀傷、勞苦愁煩、各種顧慮和疑問，那麼神沒有機會寫什麼；所以，必須先清除一切負面的想法，把它全交給耶穌，讓一切都被耶穌寶血所遮蓋，不再能影響我們都現在。

神給的啟示，需要我們以行動來回應，表示我們對神的確是有信心，也認真對待神所賜的話語。

行動，可以是實際的，比如有計畫的逐步改變我們的社區，也可以是先知性的，比如在城市的高處宣告神的旨意，信靠聖靈運行！

聖靈降臨那一天，有120個門徒聚集禱告。他們的心是合一的，他們不是各懷鬼胎，想辦法要別人同意自己心中所盤算的；他們只是非常期待神向他們顯現，全心全意等候神。

在這個時候，神不是等待一個英雄出來拯救整個民族，神是等待有一個群體，能夠同心合一，渴慕被聖靈充滿，讓耶穌把他們當作祂的肢體，各有恩賜，各盡其職，互相補助，愛鄰人如同愛自己。

聖靈降世，祂要給我們什麼呢？祂要給我們複製的能力：複製耶穌的靈，讓耶穌在我們心中成形、壯大，然後把耶穌的靈傳給別人。

我們的內心，有多少空間讓耶穌長成應有的身量呢？如果我們的內心已經塞滿了各種各樣自己的想法，加上這個世界用傳媒塞進去的不同資訊和意見，那麼，耶穌就沒有容身之地。

我們宣告，我們願意倒空自己，清除心中的雜質和腦裏各種與基督為敵的想法，讓我們順服在耶穌腳前，呼求神的憐憫，先來改變我們的內心，再使用我們來改變我們的家庭和社區。

我們不再靠自己，我們願意倚靠神的智慧和聖靈的能力；我們也不再擴張自己的影響力，而是讓聖靈來影響我們，再讓聖靈使用我們去影響身邊的人，願一切的榮耀都歸於耶穌基督！



不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。

我必加倍賜福給你們，我要激發你的眾子，使你如勇士的刀，耶和華必顯現在他們以上，祂的箭必射出像閃電。

(撒迦利亞書 4:6； 9:12-14)

今年的逾越節與往年不一樣，自從摩西帶領以色列人出埃及過紅海之後，從來沒有像今年的逾越節這樣人人躲避在家中，靜候死亡的靈在門外逾越而過，靠着羔羊的寶血，得以存活。

因此，今年的五旬節也會和往年不一樣，只要肯聚集同心等候神的，就會看到神的榮耀降臨。今天的聚集不一定要在教堂裏，我們可以通過網路，在線上聚集，只要心靈合一，可以超越空間的限制。

**得夢的先知，可以述說那夢；得我話的人，可以誠實講說我的話。
我的話豈不像火，又像能打碎磐石的大錘嗎？** (耶利米書 23:28-29)

神的榮耀是有重量的，這次，會重如大錘，會打碎一切的限制，釋放神的子民，讓我們可以自由的敬拜！

我們宣告，沒有任何事物和權柄可以使我們與神的愛隔絕。在神的愛中，我們得享自由，走出牢籠，走出人為的限制，也脫離魔鬼的牽制，我們要自由的敬拜和讚美，自由的作神的子民，活出耶穌的樣式！阿門。

